
RACHUNEK ZYSKÓW I STRAT 
sporządzony na dzień 31.12.2006 roku 

(wariant porównawczy) 
 

 2005 2006 
A. Przychody netto ze sprzedaży i zrównane z nimi w tym: 1 268 747,12 1 325 503,89
- od jednostek powiązanych. 
I.   Przychody netto ze sprzedaży produktów. 1 268 747,12 1 325 503,89
II.  Zmiana stanu produktów (zwiększenie-wartość dodatnia, 
(zmniejszenie wartość ujemna). 
III. Koszt wytworzenia produktów na własne potrzeby 
jednostki. 
IV. Przychody netto ze sprzedaży towarów i materiałów. 
B. Koszty działalności operacyjnej: 1 283 407,61 1 330 338,88
I.    Amortyzacja. 24 331,48 20 304,21
II.   Zużycie materiałów i energii. 218 601,32 232 516,67
III.  Usługi obce. 424 939,14 417 055,34
IV.  Podatki i opłaty, w tym: 97 766,31 88 595,94
- podatek akcyzowy. 
V.   Wynagrodzenia. 390 260,17 445 408,04
VI.  Ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia. 103 095,15 107 690,42
VII. Pozostałe koszty rodzajowe. 24 414,04 18 768,26
VIII.Wartość sprzedanych towarów i materiałów. 
C. Zysk (strata) ze sprzedaży (A-B): -) 14 660,49 -) 4 834,99
D. Pozostałe przychody operacyjne: 12 330,17 31 701,45
I.   Zysk ze zbycia niefinansowych aktywów trwałych. 3 937,50
II.  Dotacje. 
III. Inne przychody operacyjne. 12 330,17 27 763,95
E. Pozostałe koszty operacyjne: 9 608,60 13 070,96
I.   Strata ze zbycia niefinansowych aktywów trwałych. 
II.  Aktualizacja wartości aktywów niefinansowych. 13 062,14
III. Inne koszty operacyjne. 9 608,60 8,82
F. Zysk (strata) z działalności operacyjnej (C+D-E): -) 11 938,92 +) 13 795,50
G. Przychody finansowe: 14 872,09 12 655,43
I.   Dywidendy i udziały w zyskach, w tym: 
- od jednostek powiązanych. 
II.  Odsetki, w tym: 14 872,09 12 655,43
- od jednostek powiązanych. 
III. Zysk ze zbycia inwestycji. 
IV. Aktualizacja wartości inwestycji. 
V.  Inne. 
H. Koszty finansowe: 6 630,28 5 344,49
I.   Odsetki, w tym: 6 630,28 5 344,49
- dla jednostek powiązanych. 
II.  Strata ze zbycia inwestycji. 
III. Aktualizacja wartości inwestycji. 
IV. Inne. 
I. Zysk (strata) z działalności gospodarczej (F+G-H): -) 3 697,11 +) 21 106,44
J. Wynik zdarzeń nadzwyczajnych (J.I. – J.II.):  
I.  Zyski nadzwyczajne. 
II. Straty nadzwyczajne. 
K. Zysk (strata) brutto (I+/-J): -) 3 697,11 +) 21 106,44
L. Podatek dochodowy: 2 823,00 4 116,00
M. Pozostałe obowiązkowe zmniejszenia zysku 
(zwiększenia straty):  

N. Zysk (strata) netto (K-L-M): -) 6 520,11 +) 16 990,44
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